

Будущие герои

Звезды студенческого спорта со всей страны съехались в Ульяновск.

Олимпиада



тиваль, который проводится на территории региона второй год подряд, поднимет студенческий спорт на качественно новый уровень. "Этот праздник не только пропаганда здорового образа жизни среди молодежи, но и возможность сформировать кадровый резерв для национальной команды. Наша задача - сделать студенческий спорт фундаментом развития российского спорта высших достижений".

В официальной программе приняли участие директор департамента государственной политики в сфере физической культуры и спорта Минспорттуризма РФ Марина Томилова, председатель Российского студенческого спортивного союза Олег Матыцин, олимпийские чемпионы Владимир Крылов, Виталий Константинов, "бронзовый" призер Олимпийских игр Алексей Лёзин.

УЛЬЯНОВСКУ вновь выпала честь принимать Всероссийский фестиваль студенческого спорта. Всю неделю на спортивных базах региона проходят соревнования по спортивной аэробике, самбо, бадминтону, уличному баскетболу, теннису, легкой атлетике и стрельбе.



ре физической культуры и спорта и обсудили вопросы государственных приоритетов развития молодежного спорта в стране. Разговор был продолжен в Ульяновском госуниверситете во время осмотра спортивных площадок вуза.

...Баталии пожарче олимпийских кипят в эти дни в спорткомплексах ульяновских вузов. УлГУ принимал турниры по самбо и стрит-баскету. На соревнованиях борцов настоящей звездой стал тюменец Казбек Занкишиев. Владелец гордого имени учится в нефтегазовом университете. Но будущую профессию рассматривает исключительно как резерв для того времени, когда уйдет на пенсию в спорте. Казбек занимается борьбой шесть лет, причем выступает в двух видах - дзюдо и самбо. Как самбист Занкишиев дважды становился "серебряным" призером



Студентка Димитровградского филиала УлГУ - чемпионка юношеского чемпионата страны и обладательница бронзовой медали первенства мира. С виду и не скажешь, что такая кроха может при желании положить на лопатки крепкого мужика. Лилия радуется, что представители сильного пола не дают ей поводов для демонстрации приемов и окружают заботой. Она считает, что силовой спорт не мешает оставаться женщиной и вне татами любит носить платье и туфли на каблуках. Правда, в последнее время наряжаться получается нечасто - слишком много времени уходит на тренировки, совсем скоро - Кубок России.

И Казбек, и Лилия стали чемпионами фестиваля студенческого спорта. Сегодня соревнования по другим видам спорта продолжатся. Атлетов из российских вузов также ждут стрит-баскет, настольный теннис и прохождение полосы препятствий на волжском косогоре. Награждение сильнейших - вечером.

На торжественном открытии в Мемцентре участников из тридцати регионов страны приветствовал губернатор Сергей Морозов. Глава региона выразил уверенность в том, что фес-

В рамках фестиваля прошел "круглый стол" "Студенческий спорт в университетском образовании". Московские чиновники пообщались с региональными руководителями в сфе-

ется борьбой шесть лет, причем выступает в двух видах - дзюдо и самбо. Как самбист Занкишиев дважды становился "серебряным" призером

первенства России и выиграл золото первенства Европы. Вопрос престижа - добиться подобных результатов в дзюдо. В декабре Казбек едет на первенство страны.

Не меньше поводов для гордости у нашей землячки Лилии Валеевой.

Ольга НИКОЛАЕВА.

